

MTM Bakonyi Természettudományi Múzeuma

Bakonyi bükkösök élővilága

RÉSZLETES PÁLYÁZATI KIÍRÁS

1.



VIDEÓPÁLYÁZAT

Pályázati feltételek

A pályázók köre: általános iskola felső tagozatos tanulói és középiskolás diákok.
Pályázni egyénileg vagy kis csoportban (2-3 fő), kizárólag egy pályamunkával lehet.
A videó hossza ne legyen több 2 percnél!
Realisztikus és kreatív megoldásokat egyaránt várunk, zenei vagy beszéd aláfestéssel, akár szereplő(k) bevonásával.
Az elkészült videót a youtube csatornára kell feltölteni, majd annak linkjét a hiánytalanul kitöltött pályázati adatlappal együtt az alábbi e-mail címre elküldeni: ujvari.judit@nhmus.hu Az üzenet tárgyaként tüntessétek fel: **VIDEÓPÁLYÁZAT!**

2.



RAJZPÁLYÁZAT

Pályázati feltételek

A pályázók köre: általános iskolás tanulók.
Pályázni csak egyénileg és pályázónként csak egy alkotással lehet!
Pályaművedet tetszőleges technikával, A/3 vagy A/4 méretben készítheted.
Az elbírálásnál előnyt élveznek a pályázati témát komplexen bemutató, a téma behatóbb ismeretét tükröző alkotások.
A rajzokat a hiánytalanul és olvashatóan kitöltött pályázati adatlappal együtt a múzeum postacímén várjuk (természetesen nem csak postai úton, hanem személyesen is leadhatjátok):

MTM Bakonyi Természettudományi Múzeuma – RAJZPÁLYÁZAT
8420 Zirc, Rákóczi tér 3-5.

FONTOS!

Mindkét pályázatra **1.** **2.** vonatkozó feltételek, tudnivalók

A pályázatok benyújtási határideje **2019. június 7.**

A pályázat beadásához szükséges adatlapok letölthetők honlapunkról:
www.bakonymuseum.nhmus.hu

A beküldött alkotásokat zsűrizzük, a legjobbakat díjazzuk.

A pályázatok anyagából időszaki kiállítás készül múzeumunk SarokGalériájában, melynek megnyitójára – ami egyben az eredményhirdetés és díjátadó ünnepség is – 2019. június 22-én szombaton, a Múzeumok Éjszakája rendezvény keretében kerül sor.

A pályázat benyújtója tudomásul veszi, hogy a beküldött pályaműveket a pályázat kiírója felhasználhatja online (Facebook-oldalán és weboldalán), valamint eredeti vagy nyomtatott formában (kiadványokban, kiállításon stb.) az alkotó megnevezésével.



Igény esetén további felvilágosítást az alábbi elérhetőségeken adunk:
+36-88-575 300
ujvari.judit@nhmus.hu

